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                Bir süredir Edir-
ne ve Ülke gündeminde konu-
şulan, tartışılan, Basında ve 
sosyal medyada yerini alan, 
Mimar Sinan’ın 80 yaşında ya-
rattığı ve “Ustalık eserim” diye 
nitelendirdiği, Edirne’nin aynı 
zamanda Osmanlı dönemi’nin  
simgesi, Dünya üzerindeki en 
estetik Mimari yapıların başın-
da gelen Selimiye Camii Res-

torasyonundaki karmaşıklıkla-
ra, Yetkili kurulların çelişkili ka-
rarlarına, Usulsüz gelişmelere 
kısacası yaşanan rezaletlere , 
doğabilecek risklere ve Yargı 
sürecine parmak basmak isti-
yorum.  

Selimiye Camii’ndeki kap-
samlı Restorasyon çalışmaları-
na 2021 yılında başlandığını 
bu yıl itibarıyla da büyük oran-
da tamamlandığını biliyoruz. 
Cami girişindeki tabeladan da 
05.03.2026 tarihinde bitirile-
ceği ibaresini görüyoruz. Edir-
ne Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulunun caminin 
mevcut durumuna ilişkin resto-
rasyon projesini 19.06.2023 

tarihinde onaylamış ve özellik-
le Kubbedeki hat ve tezyinat 
(göz alıcı süsler, kalem işleri) 
uygulamaları Aralık 2024’ te 
tamamlanmış. 

Restorasyona konu cami 
kubbesindeki işlemler 
1751,1808,1883,1950,1983 
yıllarında yapıldığı şekliyle gü-
nümüze kadar gelmiş. Ancak 
son projelerin uygulanmasına 

devam edilirken bakın neler ol-
muş! 

2021 de başlayan kapsamlı 
restorasyon çalışmalarından kı-
sa bir süre sonra bilhassa ana 
kubbe tezyinatlarının değiştiril-
mesini isteyen bir fikir ortaya 
atılmış, kapalı tartışmalar iki yıl 
sürmüş neticede bir grup hat-
tat, nakkaş ve mimar bir araya 
gelmiş, sonuç alamamışlar. Ay-
nı ekip bu defa”Selimiye Ca-
mii Tetkik ve Tahkik Heyeti”  
kendilerine resmi bir hüviyet 
vermek için Fatih Sultan Vakıf 
Üniversitesine başvurarak, bu-
radan 29.09.2023 tarihinde 
yetkilendirme yazısı almışlar. 

Burada sormam gerek, adı 

geçen bu Vakıf Üniversitesi kim 
ki , gayri resmi bir oluşuma 
yetki belgesi verebiliyor. Devlet 
ve Kültür Bakanlığı yok mu bu 
Ülkede? Devlet içinde dev-
let…Bu bir rezalettir. Bakınız 
sonraki gelişmelere! 

Gayri resmi bu heyet hazır-
ladıkları projelerini bir yazı ile 
Şubat 2024 te Yüksek Bilim 
kuruluna sunuyorlar. Bilim ku-
rulu yeterli belge ve bilimsel 
belge sunulamadığı gerekçesiy-
le talebi RED ediyor. Güzel..   
Bu düzmece heyet boş durmu-
yor aynı projeyi bu defa Edir-
ne Koruma Bölge Kuruluna 
Mayıs 2024 te tekrar sunuyor-
lar. Bölge kurulu da talebi RED 
ediyor. Olması gereken de bu..   
Ancak bu heyet birkaç kez da-
ha müracaat ederek Bilim ku-
ruluna ve Bölge koruma kuru-
luna projesini sunuyor. Aynı 
gerekçelerle red ediliyor.. 

Üç defa projesi red edilen 
mezkür heyet, proje raporlarını 
03.6.2025 tarihinde Edirne 
Vakıflar Bölge Müdürlüğüne 
teslim ediyor. 11.06.2025 tari-
hinde toplanan kurul yine pro-
jeye onay vermiyor. İşte bun-
dan sonra ne olduysa oluyor! 
Kim ya da kimler devreye giri-
yor  bilemiyoruz… 29.7.2025 
tarihinde toplanan Edirne Böl-
ge Anıtlar kurulu, resmiyeti bu-
lunmayan, bilimsel bilgi ve bel-
gelere dayanmadan defalarca 
müracaatta bulunan adı geçen 
heyetin projesine bu defa 
ONAY  veriyor ve halıhazır 
projeyi de iptal ediyor. İnanıla-
cak gibi değil! 

Bu rezalet değil de nedir Al-
lah aşkına. Kurulun bu kararı 
usule ve mevzuata aykırı değil 
midir? Kaldı ki Bölge kurulu, 
üst kurulu da görmezden gel-
miştir.  Ne oldu Anıtlar kurulu-
nun süreklilik kararlarına! Ne-
den bilimsel bilgi, delil ve ana-
lizlerle elde edilen sonuçlara 
göre karar verilmemiştir. So-
nuç itibarıyla devletin kurumu 
kendi kararlarını çelişik hale 
getirmiştir. Yazık ama çok yazık 
işte geldiğimiz nokta…. 

Karar aldırmak gibi görev 
ve yetkisi olmayan, Resmi ve 
hukuki temsiliyeti bulunma-
yan, kendilerine resmi bir hüvi-
yet vermek için Devletin or-
ganlarını tanımayarak Vakıf 
Üniversitesini kullanan, Halkı 

ve devleti yanıltmaya yönelik 
tavrı, Halkı yanıltmaya yönelik 
girişimi, Tezvirat ile  aksi kam-
panyaları, dolayısıyla mercek 
altına alınmalıdır diye düşünü-
yorum. 

Yaşanan bu rezillikleri Sos-
yal medyada görerek İstan-
bul’da yaşayan (İsmi bende 
mahfuz) Tarih bölümü mezu-
nu, tarihi eserleri koruma sev-
dalısı Yurttaşımız değerli avu-
katlarına yetki vererek, Avukat-
larının da çok haklı savunma-
larıyla Edirne İdare Mahkeme-
sine dava açılmasaydı ve Mah-
keme de çok kısa zamanda, 
yaşanan bu rezaletlere, bu hu-
kuksuzluklara dur diyerek yü-
rütmenin durdurulmasına ka-
rar vermeseydi neler olacaktı? 

Tamamlanmış tüm düzenle-
melerin kazınmasına, Kamu 
zararı ve kaynak israfına, Dev-
let kurumlarının kendi içinde 
tenakuza düşmesine, Selimiye 
Camii’nin UNESCO Dünya 
mirası listesinden düşmesine, 

Bilim kurulu gözetiminde de-
vam eden ve dört ay sonra bit-
mesi gereken restorasyon faali-
yetlerine müdahaleyi açık hale 
getirmesine, aksi bir emsalin 
oluşumuna kapı aralayacaktı. 
Bu itibarla Ata yadigarı ve 
Dünya miras listesindeki Seli-
miye Camii ve Edirne konu-
sunda hassasiyetlerini göste-
ren, Sahip çıkan İstanbul’daki 
yurttaşımıza ve Değerli Avu-
katlarına bu kenti çok seven bi-
ri olarak teşekkür etmeyi de 
borç biliyorum. 
İnanıyorum ki İdare Mah-

kemesi kararı bir üst mahke-
meye taşınmaz ve kesinleşir. 
Aksi takdirde 4 yıldır Selimiye 
Camiini ziyaret edemeyerek 
mahrum bırakılan halk daha 
da bekleyecektir. Edirne ve 
Bölge turizmi de turizm gelirle-
rinden mahrum kalacaktır. 

Temennim gelecek nesillere 
bir kafa karışıklığı yaratmadan 
güzel bir ülke bırakılmasıdır.
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Geçtiğimiz hafta 
(26.11.2025) Mahalli basını-
mızda yer alan bir haber başlı-
ğı, “Edirne belediyesi çev-
reci belediye oldu” şeklinde 
idi. Edirne’den Küplü, Lalapa-
şa, Uzunköprü ve Yenimuhacır 
Belediyeleri'nin üye olduğu bir-

liğe Edirne Belediyesi'nin de 
resmen üye olduğunu “Çevreci 
Belediye” üyeliği de tamam 
dedi.. Edirne Belediye Başkan 
Yardımcısı Gökçe Onur Öktem, 

“Bu onurlu birliğin bir parçası 
olmaktan gurur duyuyoruz ve 
çevre mücadelesine en yüksek 
katkıyı sunmaya hazırız" sözü-
nü verdi!  

Peki, ÇEVRE – ÇEVRE-
CİLİK  devince ne anlıyo-

ruz?                                                                                                                               
“Çevre, insanların ve diğer 

canlıların yaşamları boyunca 
ilişkilerini sürdürdükleri ve kar-
şılıklı olarak etkileşim içinde 
bulundukları fiziki, biyolojik, 
sosyal, ekonomik ve kültürel 
ortamdır. Basit anlatımıyla gö-

zümüzün gördüğü her şeydir. 
Yaşadığımız ortamdır. Etrafı-
mızdaki doğa ve hatta gelece-
ğimizdir çevre. Doğal dengeyi 
oluşturan zincirin halkalarında 

meydana gelen kopmalar zinci-
rin tümünü etkileyip, dengenin 
bozulmasına neden olmakta-
dır. Dengenin bozulmasında en 
önemli faktör ise insandır. Çün-
kü insanın yaşamını sürdürme-
sine ve faydalanmaya yönelik 

yaptığı her davranış ve her ye-
nilik doğal dengeyi etkilemek-
tedir” deniliyor. 

Peki, ÇEVRECİ  bir yak-
laşım nasıl elde edilir?                                                                                                                    

Çevreci yaklaşımda bulun-
mak, doğal çevreyi korumak ve 
sürdürülebilirliği sağlamak için 
çeşitli adımlar atmayı içerir. İşte 
bu konuda dikkate alınması ge-
reken bazı önemli noktalar şun-
lar gösterilir: 

1. Sürdürülebilir Atık 
Yönetimi: Atık toplama ve iş-
leme süreçlerini optimize et-
mek için gelişmiş teknolojiler 
kullanmak, atık konteynerleri-
nin doluluk oranlarını gerçek 
zamanlı izlemek ve geri dönü-
şüm oranlarını artırmak.   

2. Enerji Verimliliği: 
Atıkların enerjiye dönüştürül-
mesi ve biyogaz üretimi gibi 
yöntemlerle enerji ihtiyacını 
karşılamak, bu sayede çevre 
dostu ve ekonomik çözümler 
sunmak.   

3. Çevre Dostu Ürün-
ler: Zararlı kimyasallar içerme-
yen, sağlıklı ve geri dönüştürü-
lebilir ürünler tercih etmek.   

4. Su ve Enerji Tasar-
rufu: Su ve enerji israfını önle-
yerek faturaları azaltmak.   

5. Toplumsal Farkın-
dalık: Çevreci davranışları teş-
vik etmek, çevre eğitimi ve bi-
linçlendirme faaliyetleri düzen-
lemek.                                                                                                                                                

Kendilerine sorsalar; 
“siz, Belediye olarak bunların 
hangisini ve ne kadar yaptınız 
veya yapıyorsunuz”? “biz göre-
ve geleli 2 yıl bile olmadı” di-
yebilirsiniz! Son yüz yılın yarı-
sından fazla bir zamanda Edir-
ne Belediyesinde hep sizin par-
tiniz/zihniyetiniz oldu! Onca za-
man zarfında peki, ne yaptınız?  

Çevreci Belediye olmak laf-
la değil, ortaya eser koymakla 
olur. Kapıkule’den Batı’ya çık-
tığınızda Edirne gibi bakımsız, 
düzensiz bir şehir değil, kasaba 
bile gösteremezsiniz!                                                                                                                            

Yazımın başlığını okuyunca 
merak edenler olmuştur! Eski-
den çok revaçta olan bir Ru-
meli türküsü vardı;  “Çıkayım 
gideyim Urum eline (Rume-
liye) aman aman, Göstere-
yim sana da be kuzum ayrı-
lık nice aman aman” şeklin-
de! 

Ben de ilgililere diyorum ki; 
“Çıkalım gidelim O Rumeli’ye 
ve Avrupa ülkelerine, göstere-
yim size Çevrecilik nasılmış”, 
görün bakalım!                                                                                                                                    

7-8 Bin yıllık tarihe sahip 
olduğu söylenen Sultanlar 
Şehri/Şehirler Sultanı Edir-
ne’de alt yapıdan üst yapıya, 
Tertip, düzen ve Çevre temizli-
ğine, Ağaçlandırmadan, ağaç 
bakımsızlığına, Çarşı, Pazar 
kontrolüne, Trafik düzenine … 
bunca yıldır neler yapıldı/yapı-
lıyor? Yapılanlar ihtiyaca cevap 
veriyor mu? Bugüne kadar se-
çim önceleri verilen vaatlerin 
ne kadarı yerine getirildi?                                                                                                                     

Bizim kültürümüzde, Or-
manı meydana getiren ağaçlar 
bir memleketin can damarıdır. 

Ağaçsız kalan yer kısa zaman-
da çöle döner, hayat orada son 
bulur.! Ağacı kesmek değil, dik-
mek, bakıp ve büyütmek gere-
kir. Şu şehre 10’larca yıldır ne 
kadar ağaç dikildi, olanların ne 
kadarı gereği gibi bakıldı, bakı-
lıyor ve korundu?  

Belediye Zabıtası, “Bele-
diyelere bağlı olarak çalışan ve 
şehrin düzenini denetleyen bir 
kamu görevlisidir” diye tarif 
edilir.  Görevleri arasında da 
şunlar belirtilir; 

• Haksız fiyat artışla-
rını denetlemek ve seyyar 
satıcıları kontrol etmek.   

• Trafik düzenini sağ-
lamak ve yasaklı alanlarda 
park edilmiş araçlara ceza yaz-
mak.  

• Ruhsat kontrolü 
yapmak ve ruhsatsız üretime 

ilişkin yaptırımlar uygulamak.   
• Pazar yerleri ve ti-

caretin denetimini gerçek-
leştirmek.   

• Çevre koruma ve 
sağlık şartlarına uygun olma-
yan dükkânların kapatılmasına 
yönelik işlemler yapmak.   

• Dilencilik ve sokak 
satıcılığını önlemek.   

• Kaçak inşaat ve izin-
siz kazı çalışmalarını denetle-
mek… . 
Bunlar ne kadar yapıldı/yapılı-

yor!  
Önemli olan lafla değil, 

icraatla Çevreci olabilmek! 
Edirne Belediyesinin, 2026 yılı 
bütçesine ilişkin yapılan açıkla-
mada, “2026 yılı hizmet yılı 
olacak” deniyor. “Halep orada 
ise, arşın burada” göreceğiz! 

Dostça kalın…

Çıkalım gidelim Urum eline 
(Rumeliye) aman aman, 
Göstereyim sana da be  

kuzum ÇEVRECİLİK nasılmış! 
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HAYRİYE ŞİMŞEK vefat etti. 
Merhum Muzaffer Şimşek’in eşi, merhum Ekrem Şimşek, 

İpek Yiğit, Figen İnanç, Kemal Şimşek ve Gökhan Şimşek’in an-
neleri 87 yaşındaki Hayriye Şimşek vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Ayşekadın Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

Bulgaristan-Mineralbani Kasabasında yeşil alan - Kış mevsimi

Gazi Paşa Cad. Tek yönlü cadde. Yasak yönden girerek park etmiş araçlar

Filibe şehir merkezi

Çöp rezaleti

Su boruları döşenecek caddeler haftalarca  çamur içinde yürünmez durumda

Köln'de araç parkı düzeni
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Türk Tiyatrosu'nun yaşayan efsane ismi Zihni Göktay, 
81'nci yaşını Edirne'de sahnede kutladı.  

Efsane isimler Cihat Tamer ve Zihni Göktay, “Bir Varmış Bir 
Yokmuş” isimli tek perde müzikli gösteriyle Edirne’de sahne al-
dı.  

Sanat yönetmenliğini Serkan Budak’ın, yapımcılığını Emre 
Özkan’ın yaptığı, “Cihat Tamer ve Zihni Göktay ile Bir Varmış 
Bir Yokmuş” adlı müzikli gösteri Atatürk Kültür Merkezi'nde 
Edirnelilerle buluştu. Türk Tiyatrosu’nun iki yaşayan efsanesi-
nin 60 yıllık sanat geçmişlerini anlattıkları müzikli oyuna sanat-
severler yoğun katılım gösterdi.  

"Bir Varmış Bir Yokmuş" isimli tek perde müzikli gösteri son-
rasında Türk Tiyatrosu'nun yaşayan efsane ismi Zihni Göktay, 
81'nci yaşını Edirne'de sahnede kutladı. Usta oyuncu Zihni Ok-
tay doğum günü pastasını Edirneli sanatseverlerle üfledi.  

Haber Büşra Akıllı 

Efsane isim 81 yaşına 
Edirne’de girdi

 Trakya Üniversitesinde gü-
neş enerjisiyle çalışan tohum 
kurutma makinesi geliştirildi. 
Üniversite-sanayi işbirliğiyle ge-
liştirilen makine, tohumların hij-
yenik ve kontrollü şekilde kuru-
tulmasını sağlayarak tarımsal 
araştırmalara katkıda buluna-
cak. Güneş enerjisiyle çalışan 
yeni sistem, küçük miktarlarda-
ki deneme tohumlarının karış-
madan ve canlılığını koruyarak 
kurutulmasına olanak tanıyor. 

Bitki Islahı Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü 
Prof. Dr. Yalçın Kaya, Genetik 
ve Biyomühendislik Bölümü 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Necmi 
Beşer ile Makine Mühendisliği 
Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Dinçer Akal, enerjisini güneşten 
alan, çevre dostu, tohumları is-
tenilen sıcaklıkta canlı tutarak 
kurutan bir makine tasarladı. 
Trakya Teknopark'ta geliştirilen 
makine, bir firmanın desteğiyle 
tamamlandı. 

Trakya Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mustafa 
Tan, Mühendislik Fakültesi bah-
çesindeki tanıtım etkinliğinde, 
ekonomisinin temelini tarımın 
oluşturduğu Edirne'de bu alan-
da yapılan her yatırımın önemli 
olduğunu söyledi. 

Bitkisel üretimde tohum se-
çiminin kritik bir aşama olduğu-
nu belirten Tan, "Bugün tohum 
kurutma sisteminin açılışını üni-
versite-sanayi işbirliğinde ger-
çekleştiriyoruz. Üniversitemizin 
Teknoparkı'nın da katkılarıyla 
bu işbirliğini her alanda güçlen-

dirmeyi hedefliyoruz. Bu maki-
ne, bölgemizdeki tarımsal araş-

tırmalara önemli destek suna-
cak. Tohumluğun kayıp yaşan-
madan, sağlıklı şekilde kurutul-
masında büyük avantaj sağla-
yacaktır." dedi. 

Bitki Islahı Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü 

Prof. Dr. Yalçın Kaya, mevcut 
kurutma yöntemlerinde hijyen 
ve nem kontrolünde sıkıntılar 
yaşandığını, geliştirilen sistemin 
bu ihtiyaca cevap vereceğini 
belirtti. 

Genetik ve Biyomühendislik 
Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 

Necmi Beşer, farklı türlerdeki 
deneme tohumlarının birbirine 
karışmadan ve güneş ışığına 
maruz bırakılmadan kurutulma-
sını sağlayan makinenin, çiftçi-
lerin kullanımı için büyütülerek 
geliştirilebileceğini ifade etti. 

Makine Mühendisliği Bölü-
mü Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Dinçer Akal da makinenin en 
önemli özelliklerinden birinin 
gıda güvenliği olduğunu, tohu-
mun çelik kazanda hijyenik bi-
çimde kurutulduğunu söyledi. 

Akal, makinenin mayıs-eylül 
döneminde 5 ay tamamen gü-
neş enerjisiyle çalışabildiğini, 
enerji depolama sistemi saye-
sinde ihtiyaç halinde şebeke-
den de elektrik alınabildiğini di-
le getirdi. 

Trakya Teknopark Genel 
Müdürü Hüseyin Dönmez de 
Teknopark bünyesindeki bir fir-
ma aracılığıyla böyle bir cihazın 
geliştirilmesinin heyecan verici 
olduğunu belirtti. 

Makine için patent başvuru-
su yapılacağı kaydedildi. (aa)

Enflasyon, Kasım’da aylık 
bazda yüzde 0,87 artarken yıl-
lık bazda yüzde 31,07 oldu. 
TÜFE, Kasım’da aylık bazda 
yüzde 0,87, Yurt İçi Üretici Fi-
yat Endeksi (Yİ-ÜFE) yüzde 
0,84 artış gösterdi. Yıllık en-
flasyon, tüketici fiyatlarında 
yüzde 31,07, yurt içi üretici fi-
yatlarında yüzde 27,23 olarak 
kayıtlara geçti. 

Türkiye İstatistik Kurumu 
verilerine göre kasımda 12 ay-
lık ortalamalar dikkate alındı-
ğında, tüketici fiyatları yüzde 
35,91, yurt içi üretici fiyatları 
yüzde 25,37 arttı. 

Aylık bazda TÜFE yüzde 

0,87, Yİ-ÜFE yüzde 0,84 artış 
gösterdi. 

TÜFE, kasımda geçen yılın 
aralık ayına göre yüzde 29,74, 
geçen yılın aynı ayına kıyasla 
yüzde 31,07 yükseldi. 

Yİ-ÜFE'de Aralık 2024'e 
göre yüzde 26,72, geçen yılın 

Kasım ayına kıyasla yüzde 
27,23 artış oldu. 

Kasım ayı enflasyon verile-
rinin açıklanmasıyla kira artış 
oranı da belli oldu. Aralıkta ev 
ve iş yerleri için uygulanacak 
kira artış oranı yüzde 35,91 
olarak belirlendi. (aa)

Güneş enerjisiyle çalışıyor

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

Yıllık enflasyon yüzde 31 oldu



4 ARALIK 2025  Sayfa - 5GAZETESÝ

Edirne Valisi Yunus Sezer, Ankara temasları kapsamında Ta-
rım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı ile Gençlik ve Spor Ba-
kanı Osman Aşkın Bak'ı ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, Vali Sezer, bakanlarla 
görüşerek Edirne'ye sağlanan destekler dolayısıyla teşekkür et-
ti. Ziyaretlerde Sezer'e, AK Parti Edirne Milletvekili Fatma Aksal 
ve AK Parti Edirne İl Başkanı Belgin İba eşlik etti. (aa) 

Trakya Üniversitesi rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, Trakya 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine bağışta bulunan hayırseverle-
ri kabul ederek kendilerine teşekkür belgesi takdim etti. 

Trakya Üniversitesi Rektörlüğü toplantı salonunda düzenlenen 
kabul programına Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Sedat Üstündağ ve 
Prof. Dr. Mustafa Tan, Hastane Başhekimi Prof. Dr. Alkin Çolak, 
Hastane Müdürü Nevzat Üstün ile bağışçıların yakınları da katıldı. 

Sağlık hizmetlerinin geliştirilmesine verdikleri destekten dolayı 
Resmiye Kocadoğan, Ergun Tuncer, Mehmet Sefa Açar, Zeynel Sar-
sılmaz, Ercan Dursunoğlu, Mustafa Erol, Mehmet Bakırcı ve Şükriye 
Avcı’ya teşekkür eden Prof. Dr. Hatipler, hayırseverlerin görüş ve 
düşüncelerini dinledikten sonra yaptığı konuşmada Trakya Üniver-
sitesi Hastanesine yapılan bağışların önemine dikkat çekerek, “Yap-
tığınız bağışlar, şifa arayan vatandaşlarımıza sunulan en değerli hiz-
mettir. Çalışmalarımızla ilgili görüş ve önerilerinizi de paylaşarak 
katkılarınızın bu yönde de devamını bekliyorum.” ifadelerini kullan-
dı. 

İkramların ardından hediyelerin ve teşekkür belgelerinin takdimi 
gerçekleştirilerek toplu fotoğraf çekimi ile kabul programı sona erdi. 
Haber Merkezi  

Edirne Belediye Meclis 
Üyesi ve grup sözcüsü Av. En-
gin Yağcılar, Edirne Belediye-
si’nin performans programını 
eleştiren AK Partili üyelere atıf-
ta bulanarak, “Çok sıfırlardan 
bahsedildi. Biraz da başka sı-
fırlardan bahsedelim. AK Par-
ti’nin Edirne Belediyesi’ni ka-
zanma ihtimali sıfır. AK Par-
ti’nin önümüzdeki dönem ikti-
dar olma ihtimali sıfır. AK Par-
ti’nin Edirne’den milletvekili 
çıkarma ihtimali sıfırdır” dedi. 
Yağcılar, Edirne Valisi’nin AK 
Parti heyetiyle Ankara’da ziya-
retlerde bulunmasını da eleş-
tirdi. 

CHP’li Edirne Belediye 
Meclis Üyesi ve Grup Sözcüsü 
Av. Engin Yağcılar, dün ger-
çekleştirilen meclis toplantısın-
da söz alarak, Edirne Beledi-
yesi’nin bir önceki toplantıdaki 
performans programını eleşti-
ren AK Partili üyelere tepki 
gösterdi. Yağcılar konuşmasın-
da, “Çok sıfırlardan bahsedil-
di. Biraz da başka sıfırlardan 
bahsedelim. AK Parti’nin Edir-
ne Belediyesi’ni kazanma ihti-
mali sıfır. AK Parti’nin önü-
müzdeki dönem iktidar olma 
ihtimali sıfır. AK Parti’nin Edir-

ne’den milletvekili çıkarma ih-
timali sıfırdır. Gerçek sıfırlar-
dan konuşalım” ifadelerini 
kullandı. 

 
‘İÇİMİZE  

SİNDİREMİYORUZ’ 
CHP’li Yağcılar, Edirne Va-

lisi Yunus Sezer’in AK Parti İl 
Başkanı ve AK Parti Milletveki-
li ile birlikte Ankara’da ziyaret-
lerde bulunmasını da eleştirdi. 
Yağcılar, “Hoşumuza gitmeyen 
bir tablo var. Edirne Valisi, AK 
Parti’nin Valisi olduğunu açık-
ça gösteriyor. AK Parti il baş-
kanıyla beraber Ankara’da ge-
ziyor. Edirne halkı tarafsız, ba-

ğımsız, her siyasi partiye eşit 
mesafede bir Vali istiyor. Bir 
Valinin bir siyasi parti temsilci-
siyle Ankara’da gezmesi, bir si-
yasi partinin sanki çalışma ar-
kadaşıymış gibi davranmasını 
biz içimize sindiremiyoruz. Bu 
konuda valilikten bir açıklama 
bekliyoruz. Amaç Edirne hal-
kına hizmetse, belediye, valilik 
iş birliği içerisinde gezebilirdi. 
Edirne heyeti Ankara’da diye 
basında haber var. Biz AK Par-
ti il başkanına Edirne’yi temsil 
yetkisi vermedik. Bir siyasi 
parti olarak kendisini temsil et-
miş olabilir” şeklinde konuştu.   

Haber Seyide Esen 

Edirne heyetinden 
bir dizi ziyaret

Anahtar Parti Edirne İl Başkanı Erdinç Balık-
çı, son açıklanan verilerin TÜİK verilerinin Türki-
ye’nin tarım ekonomisinde ağır bir kayba işaret 
ettiğini belirtti.  Balıkçı, “Tarım üretimi yüzde 
12,7 küçüldü; bu 300 milyar TL daha az üretim 
demek. Tarım ithalatı yüzde 21,6 arttı, yani 170 
milyar TL daha fazla ürünü dışarıdan aldık. Ta-
rım ihracatı yüzde 1 düştü, bu da 9,3 milyar TL 
daha az ihracat anlamına geliyor” dedi. 

Anahtar Parti İl Başkanı Balıkçı, üretimin azal-
dığını, ithalatın ise arttığını belirterek, “ Bu du-
rum Türkiye’nin tarımda hızla güç kaybettiğini ve 
dışa bağımlılığın büyüdüğünü gösteriyor” dedi. 

‘DIŞ TİCARET DENGESİ ÇÖKÜYOR’ 
Tarım–gıda–içecek sektöründe yılın ilk 10 

ayında ihracatın gerilediği, ithalatın ise sert bi-
çimde yükseldiğinin görüldüğünü belirten Balık-
çı, “Tarım dış ticaret fazlamız 9,4 milyar dolardan 
3,7 milyar dolara düştü. Aynı süreçte üçüncü 
çeyrekteki yüzde 12,7’lik daralma, tarımsal üre-
timde yaklaşık 7 milyar dolarlık kayba yol açtı” 
dedi. 
İl Başkanı Balıkçı ayrıca, 2002’de yüzde 16,4 

olan payın bugün yüzde 8,8 seviyesine indiğini 
bunun da tarımın milli gelirdeki payındaki gerile-
diğini gösterdiğini kaydetti. 

‘ÜRETİM ÇÖKÜYOR, 
KIRSAL BOŞALIYOR’ 

Kırsalın boşaldığına dikkat çeken İl Başkanı 
Balıkçı, “Bu tablo; üretimin zayıfladığını, maliyet 
baskısının arttığını, kırsalın boşaldığını ve Türki-
ye’nin kendi kendine yetme kapasitesinin hızla 
kaybolduğunu gösteriyor. Arz azalırken maliyet 
yükseldiği için gıda fiyatlarının düşmesi de bekle-
nemez” dedi. 

‘ÇÖZÜM BELLİDİR:  
BİRLİKTE ÜRETİM  

MODELİ’ 
İl Başkanı Balıkçı, çözümün açık olduğunu 

vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: 

“Devlet kooperatif aracılığıyla üreticiye ortak 
olmalı; girdiyi vermeli, mahsulü almalı. Kamu + 
üretici + sanayici + ihracatçı + perakendeci + 
üniversite bir araya gelerek Havza Koordinasyon 
Kurulu kurmalı. Ne ekilecek, nerede ekilecek, 
kim üretecek, kim işleyecek bilimsel olarak plan-
lanmalı. Üretici mutlak kâr ile çalışacak bir sistem 
kurulmalı. Boşalan köyler, ancak birlikte üretim 
modeliyle yeniden üretim merkezine dönüşür. 
Herkes şehirde ise üretimi kim yapacak? 

‘İKTİDARIN KARNESİ  
ORTADADIR’ 

 Bu rakamlar; uyarılarımızı ciddiye almayan 
hükümetin açık karnesidir. ‘Her şey yolunda’ di-
yen bakanlık yetkililerinin karnesi budur. Ve mil-
letimiz bu karneye göre oy verecek. Çözümü ol-
mayan partiler, sorunları çözmek bir yana yenile-
rini üretir. Vatandaşlarımız, siyasi partilerden ikna 
edici, uygulanabilir, etki analizi olan çözümler is-
temelidir. Üretici artık her şeyi görüyor; işine hâ-
kim, kimin çözüm ürettiğini kimin üretmediğini 
ayırt edecek kadar da tecrübeli.” Haber Merkezi 

‘Bu karnenin hesabı verilmeli’

Rektör Hatipler’den 
hayırseverlere teşekkür 

‘AK Parti’nin belediyeyi kazanması sıfır!’
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İÇECEK SATIN ALINACAKTIR
Özel Kalem Müdürlüğü İçecek mal alım işi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2167205 
1- İdarenin 
1.1. Adı : ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi : EDiRNE BELEDiYE BAŞKANLIĞI ÖZEL KALEM MÜDÜR-
LÜĞÜ EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842129926 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 29.12.2025 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Edirne Belediye Başkanlığı Destek Hiz-
metleri Müdürlüğü Satın Alma Birimi Babademirtaş Mahallesi Tekkekapı Caddesi 
Saraçhane Mevkii Ek Hızmet Bınası No:1 22020 - MERKEZ / EDİRNE 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : Özel Kalem Müdürlüğü İçecek mal alım işi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 14 kalem İçecek mal alım işi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Özel Kalem Müdürlüğü 
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanma tarihinden itibaren 31.12.2026 
tarihine kadardır Talep edilen ürünler peyderpey olarak idarenin belirlediği mik-
tarda sipariş edilecek olup, yüklenici kalan ürünlerin depolanmasıyla ilgili idare-
den herhangi bir talepte bulunmayacaktır. Fatura kesilmeden önce idare ile ileti-
şime geçilmelidir. Sipariş tarihinde itibaren 3 iş günü içerisinde teslimat yapılma-
lıdır. 
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için il-
gili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
İşletme Kayıt Belgesi 
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Katalog 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, MESEM’deki çocuk ölüm-
lerini protesto eden TİP’li öğrencilerin gözaltına alınmasına tepki gösterdi. 
Zobar, “Bakanlığın görevi bu sesi bastırmak değil, çocukların hayatına mal 
olan uygulamaların nedenlerini ortadan kaldırmaktır. Çocukların hayatı, 
sermayenin taleplerinden daha değerlidir” dedi. 

Eğitim İş Edirne Şube Başkanı Nedim Zobar, yaptığı yazılı basın açıkla-
masında şunları kaydetti:  

“Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in “katılımcı demokrasi” söylemini kal-
kan yaparak patron örgütlerini mesleki eğitimin merkezine yerleştiren yak-
laşımı, çocukların değil sermayenin yanında durulduğunu açıkça göster-
mektedir. 

Toplumdan yükselen haklı itirazlara karşı “Bizi rahatsız etmiyor” deme-
si ise kamu sorumluluğu ile bağdaşmayan bir umursamazlıktır. Bakanlık ta-
rafından yürütülen bu anlayış; çocukları erken yaşta ucuz işgücüne yön-
lendiren, ortaokul çağındaki öğrencileri “zanaat atölyesi” adı altında üretim 
süreçlerine iten bir düzeni normalleştirmektedir. Çocuk emeğinin düşük üc-
retini “harçlık” olarak sunmak ise gerçeği perdelemektedir. 

‘17 genç bir an önce serbest bırakılmalıdır’ 
Eğitim-İş olarak yıllardır dile getirdiğimiz bu gerçeği, bugün MESEM’de 

yaşanan ölümleri protesto eden TİP’li gençlere yönelik müdahale ve 17 
gencin gözaltına alınması, bu düzenin nasıl işlediğini bir kez daha gözler 
önüne sermiştir. 

MESEM’de çocukların hayatını kaybetmesine seyirci kalanlar, bu politi-
kaları eleştiren gerçekleri ifade edenlere müdahale etmeyi tercih etmekte-
dir. Gözaltına alınan 17 genç bir an önce serbest bırakılmalıdır. Eğitim po-
litikaları patronların değil; çocukların hakları, güvenliği ve geleceği teme-
linde şekillenmelidir. Bugün yükselen toplum tepkisi bir uyarı değil, acı bir 
hakikatin ifadesidir: 

“MESEM çocukları öldürür.” 
Eğitim-İş olarak bir kez daha vurguluyoruz: Bakanlığın görevi bu sesi 

bastırmak değil, çocukların hayatına mal olan uygulamaların nedenlerini 
ortadan kaldırmaktır. Çocukların hayatı, sermayenin taleplerinden daha 
değerlidir.” Haber Merkezi 

MESEM protestosundaki  
gözaltılara tepki

Hayrabolu Göleti'nde tehlike çanları!

Basın:2349154

Tekirdağ'ın Hayrabolu ilçesindeki göletin büyük bölümünde su, ku-
raklık nedeniyle çekildi. Bölgede süren kuraklık, baraj ve göletlerdeki su 
seviyelerinin hızla düşmesine yol açtı. Tarımsal sulamada kullanılan 
Hayrabolu Göleti'nde suyun ciddi oranda azaldığı gözlendi. İlyas Ma-
hallesi Muhtarı Cumhur Çakmaz, son yağışların yeterli olmaması nede-
niyle göletin kuruma noktasına geldiğini söyledi. 

Yağmur ve kar yağışının etkili olması halinde göletin yeniden eski se-
viyelerine kavuşabileceğini dile getiren Çakmaz, "Son yağışlar maalesef 
etkili olmadı. Gölette balıklar yaşam mücadelesi veriyor." dedi. 

Mahalle sakinlerinden İsmail Batu da daha önce göletin bu kadar ku-
ruduğuna şahit olmadığını ifade etti. (aa)
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Edirne’de 3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla program dü-
zenlendi. Gösteriler sırasında davul çalan bir öğrenci, programa katılan 
Vali Yunus Sezer'den bahşiş istedi. Sezer de öğrencinin isteğini geri çe-
virmedi. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğünce bir alışveriş merkezinde düzenlenen 

programda özel eğitim kurumlarında öğrenim gören engelli öğrenciler 
dans gösterileri sundu. 

Gösteriler sırasında davul çalan bir öğrenci, programa katılan Vali 
Yunus Sezer'den bahşiş istedi. Sezer de öğrencinin isteğini geri çevir-
medi. 

Dans gösterileri sonrası öğrenciler tarafından hazırlanan resim ve el 
sanatları ürünleri sergisi açıldı. 

Vali Sezer ve beraberindekiler sergiyi gezerek öğrencilerin çalışmala-
rını inceledi. 

Programa İl Milli Eğitim Müdürü Ferhat Yılmaz, Aile ve Sosyal Hiz-
metler Müdürü Harun Tohumcu, AK Parti İl Başkanı Belgin İba, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri, öğretmenler ve veliler katıldı. (aa)

Vali Sezer’den bahşiş istedi

EDİRNE KAHVECİ VE GAZİNOCULAR ESNAF ODASI  
GENEL KURUL İLANI

        Odamızın 2026 Yılı Olağan Genel Kurulu 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Mes-
lek Kuruluşları Kanunu’ nun 42’ inci maddesi gereğince 10/01/2026 tarihinde Cumarte-
si günü, saat:12:00’ da Şükrüpaşa Mah. Şükrüpaşa Cad. No:27 Edirne Belediyesi Ata-
türk Kültür Merkezi Toplantı Salonu Edirne adresinde; çoğunluk sağlanamadığı takdir-
de toplantı 17/01/2026 tarihi Cumartesi günü saat: 12:00’ da aynı adreste aşağıdaki 
gündemi görüşmek üzere toplanacaktır. İlan olunur. 

 
GÜNDEM 
a ) Açılış. 
b ) Başkanlık divanının teşekkülü. 
c ) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması. 
d ) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi. 
e ) Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun Okunması ve Müzakeresi. 
f ) Denetim Kurulu Raporunun Okunması ve Müzakeresi. 
g ) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi. 
h ) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi. 
i ) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası. 
j ) Yeni döneme ait çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan mesleki 

eğitim, teorik ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya 
reddi. 

k ) Bağlı olduğumuz Birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleş-
tirmeye yönelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığın-
da ödünç para alınmasına karar vermek, bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim 
kuruluna yetki verilmesi. 

l ) 5362 Sayılı Kanundaki sınırlar içinde öğrenci okutulması, muhtaç durumdaki oda 
üyelerine yardımda bulunulması ve bu işlemleri yürütmek üzere yönetim kuruluna yetki 
verilmesi. 

m ) Aylık ücretleri, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilme-
si. 

n ) Dilek ve temenniler. 
ö ) Seçimler. 
p ) Kapanış.

Basın:2349764Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

TES-İŞ SENDİKASI EDİRNE ŞUBE BAŞKANLIĞI 
GENEL KURUL İLANI 

Türkiye Enerji Su ve Gaz İşçileri Sendikası (TES-İŞ) Edirne şubesi 13. ncu Olağan 
Genel Kurul toplantısı aşağıdaki gündemi görüşmek üzere 20 Aralık 2025 tarihinde sa-
at 10.00 da Margi Hotel Tuna Balo salonunda yapılacaktır. 

 
Anılan gün ve saatte çoğunluk sağlanamadığı takdirde, ikinci toplantı 27 Aralık 2025 

Cumartesi günü aynı gündem, yer ve zamanda yapılacaktır. 
 
6356 Sayılı Yasanın ilgili hükümleri uyarınca ilgililere duyurulur. 
 

         Tes-İş Sendikası 
         Edirne Şube 

          Yönetim Kurulu 
 
GÜNDEM 
1. Yoklama 
2. Açılış 
3. Divan Seçimi 
4. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 
5. Konukların takdimi ve konuşması 
6. Yönetim ve Denetim Kurulu raporlarının görüşülmesi 
7. Yönetim ve Denetim Kurullarının ibrası (mali ibra hariç) 
8. Seçimler 
a) Yönetim Kurulu (5 Asil ve 5 Yedek) 
b) Denetim Kurulu (3 Asil ve 3 Yedek) 
c) Disiplin Kurulu  (3 Asil ve 3 Yedek) 
d) Üst Kurul Delegelerinin (Sendika Delegelerinin) seçimi 
9. Dilek ve Temenniler 
10. Kapanış

Basın:2349473Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Edirne merkezli 5 ilde, Fetul-
lahçı Terör Örgütü'nün (FETÖ) 
güncel öğrenci yapılanmasına 
yönelik soruşturma kapsamında, 
aralarında Trakya Üniversitesi-
nin mevcut ve mezun öğrencile-
rinin de bulunduğu 12 şüpheli 
gözaltına alındı. 

Edirne Cumhuriyet Başsav-
cılığınca FETÖ'nün güncel öğ-

renci yapılanmasının deşifre 
edilmesine yönelik soruşturma 
başlatıldı. Soruşturma çerçeve-
sinde iletişim tespitleri ve MA-
SAK raporu doğrultusunda, 
Edirne Emniyet Müdürlüğü Te-
rörle Mücadele Şube Müdürlüğü 
ile İstihbarat Şube Müdürlüğü 
koordinesinde Edirne, İstanbul, 
Bursa, Bilecik ve Çanakkale’de 

operasyonlar gerçekleştirildi. 
Aralarında Trakya Üniversi-

tesinin mevcut ve mezun öğren-
cilerinin de bulunduğu 12 zanlı, 
"silahlı terör örgütüne üye olma" 
suçlamasıyla gözaltına alındı. 

Şüphelilerin adreslerinde ya-
pılan aramalarda dijital mater-
yallere el konuldu. (aa)

Edirne’de FETÖ operasyonu!
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Edirne Milletvekili Ediz Ün, Vakıflar Bölge Müdürlüğü’nün 
2026 yılı için kiralara yaptığı yüzde 40’lık zam kararını Türkiye 
Büyük Millet Meclisi gündemine taşıdı. Kültür ve Turizm Baka-
nı Mehmet Nuri Ersoy’un yanıtlaması istemiyle soru önergesi 
veren Ün, kararın hiçbir objektif kritere dayanmadığını, esnafı 
ekonomik olarak çıkmaza sürüklediğini ve kabul edilemez ol-
duğunu ifade etti. 

Türkiye’nin en çok vakıf kiracısına sahip illerinden biri olan 
Edirne’de yapılan bu artışın, hem ekonomik gerçeklerle hem de 

sosyal adalet anlayışıyla bağdaşmadığını belirten Ün, hüküme-
tin açıkladığı yeniden değerleme oranının yüzde 25 civarında, 
TÜİK’in Aralık ayı kira artış oranının ise yüzde 35,91 olduğuna 
dikkat çekerek, “Bu koşullarda yüzde 40 zam, esnafın omuzla-
rına ek bir yükten başka bir şey değildir” dedi. 

 
“ESNAF HER YIL BELİRSİZLİKLE YAŞAMAK  

ZORUNDA BIRAKILIYOR” 
Her yıl değişen ve öngörülemez şekilde uygulanan kira ar-

tışları nedeniyle esnafın iş planlaması yapamaz hâle geldiğini 
vurgulayan Ün, vakıf kiracılarına yönelik bu uygulamaların ta-
rihî çarşı kültürünü ve esnafın sürdürülebilirliğini tehdit ettiğini 
söyledi. Ün, “Küçük esnafı ayakta tutması gereken kamu ku-
rumları, tam tersine üzerlerindeki baskıyı artırıyor” ifadelerini 
kullandı. 

Milletvekili Ün, soru önergesinde ayrıca farklı kiracılara fark-
lı artış oranları uygulanmasını da gündeme taşıdı. Bazı kiracıla-
ra TEFE-TÜFE oranı, diğerlerine ise sabit yüzde 40 artış yapıl-
masının ayrımcılık niteliğinde olduğunu belirterek, uygulama-
nın hangi mevzuata dayandığını sordu. 

 
“VATANDAŞA YÜZDE 35,91 SINIRI GETİREN  

DEVLET, KİRAYI YÜZDE 40 ARTIRIYOR” 
TÜİK verilerine göre vatandaşların kendi konut ve iş yerleri-

ni en fazla yüzde 35,91 oranında artırabildiğini hatırlatan Ün, 
devletin aynı konuda yasaların üzerinde artış yapmasının çeliş-
kili ve adaletsiz olduğunu ifade etti. 

 
“BU ZAM GERİ ÇEKİLECEK Mİ?” 

Ediz Ün, Bakan Ersoy’a yönelttiği sorularda, başta Edirne 
olmak üzere tüm vakıf kiracılarının plan yapabilmesi için kira 
artışlarının tek tip, öngörülebilir ve adil bir sisteme bağlanması 
gerektiğini belirterek, “Yapılan bu haksız zammı geri çekip ma-
kul bir seviyeye indirecek misiniz?” sorusunu da yöneltti. 

Milletvekili Ün, esnafın yıllardır yükselen maliyetler ve dara-
lan iş hacmi nedeniyle zor günler geçirdiğini hatırlatarak, “Vakıf 
kiracılarını ezen bu uygulamayı kabul etmiyoruz. Esnafın hak-
kını savunmaya devam edeceğiz” dedi. Haber Merkezi 

‘Bu fahiş artış kabul edilemez’

16 dekar büyüklüğündeki 
Ulus Pazar yerinin, Edime Be-
lediyesi Personel Anonim Şir-
keti'nin Sosyal Güvenlik Kuru-
mu prim borçlarına mahsup 
edilmesine AK Parti grubu ve 
MHP ret oyu verdi. Edime Be-
lediyesi Personel Anonim Şir-
keti'nin Sosyal Güvenlik Kuru-
mu prim borçlarına mahsup 
edilmesi CHP’nin oy çokluğu 
ile geçti. Edirne Belediye Baş-
kanı Av. Filiz Gencan, “Bugüne 
kadar kooperatifle doğru bir 
süreç yürütülmemiş ne yazık. 
Böyle bir taşınmazın bu bedel-
lerle kooperatif tarafından işle-
tilmesini doğru bulmuyorum. 
Edirneli hemşehrilerimin men-
faati burada zedeleniyor. Doğ-
ru olmayan bir işi biz bir nokta-
da kesiyoruz” dedi.  

Edirne Belediye Meclisi 
Aralık Ayı Olağan Toplantısı 
Edirne Belediye Başkanı Av. 
Filiz Gencan’ın başkanlığında 
Atatürk Kültür Merkezi ve Bele-
diye Konservatuvarı Edirne 
Belediye Meclisi Toplantı Salo-
nu'nda gerçekleştirildi.  

Edirne Ulus Pazar yerinin, 
Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) prim borçlarına mahsup 
edilmek üzere Sosyal Güvenlik 
Kurumu’na tapu devri, görü-
şülmek üzere Edirne Belediye 
Meclisi’ne geldi. AK Parti Grup 
Sözcüsü Celal Demir, söz ala-
rak pazar yerinin prim borçları-
na mahsup edilmesine ret oyu 
verdiklerini açıkladı. Demir, 
Ulus Pazarına alternatif bir yer 
belirlenmesi gerektiğini ifade 
etti. Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, Ulus Pazarı ile il-
gili bugüne kadar doğru bir sü-
reç yürütülmediğini, Edirneli 
hemşehrilerin menfaatinin ze-
delendiğini kaydetti.  

“Doğru olmayan bir işi biz 
bir noktada kesiyoruz” 
Pazarın kapatılması konu-

sunda açıklama yapan Gen-
can, şunları söyledi:  

“Eskiden SGK borcundan 
dolayı kesinti olmuyordu. Bi-
zim İller Bankası’ndan gelen 
kesinti devam ederken hizmet 
üretme noktasında çok ciddi sı-
kıntılar yaşamaya başladık. 
Edirne Belediyesi’ne ait olan 
bir taşınmaz yine devletin baş-
ka bir kurumuna geçmiş olu-
yor. Biz bu olaya böyle bakıyo-
ruz. Bugüne kadar kooperatifle 
doğru bir süreç yürütülmemiş 
ne yazık. Böyle bir taşınmazın 
bu bedellerle kooperatif tara-
fından işletilmesini doğru bul-
muyorum. Edirneli hemşehri-
lerimin menfaati burada zede-
leniyor. Doğru olmayan bir işi 
biz bir noktada kesiyoruz. Edir-
ne Pazarcılar Odası’yla devam 
ettiğimiz görüşmeler var. Ora-
daki hemşehrilerimizin giyim 
konusunda değil ama yiyecek 
içecek noktasında ihtiyaçları 
olacak, biz de alternatiflerimizi 
üretiyoruz.”  

 
“Daha uygun yerler varsa 
meclisimize geldiği zaman 

değerlendirebiliriz” 
Demir de şunları kaydetti: 

“Ulus Pazar yerinin alterna-
tifi oluşturulmamış. Haftada iki 
gün pazar kuruluyor. Özellikle 
Ulus Pazarı Edirne’nin sembol-
lerinden. Edirne esnafına kat-
ma değer katan bir yer. Bu-
nunla ilgili pazarı kapatma se-
beblerinden bir tanesi sanırım 
Sayıştay raporu. Sayıştay ra-
porunda işletme ile ilgili bir şey 
yok. Belediyenin yetkileriyle il-
gili daha fazla yetki verilmiş. 
Kooperatifin kontrolüne veril-
miş bir pazar var. Kooperatif 
üye kaydı olmayanlara tezgah 
açtırmış. 360 işletmeden 40’ı 
üye, geri kalanı usülsüz. Bele-
diyenin sadece zabıta denetim 
yetkisi var. Belediye kimin tez-
gah açtığını bile bilmiyor. Grup 
olarak teklifimiz, pazar yerinin 
korunması, sözleşmenin fesedi-
lip Edirne Pazarcılar Kooperati-
fi’nin orada yüklenici olup ken-
dilerinin bu işi yapmasıdır. 
Edirneli esnaflarımız olsun. 
Ulus Pazarı’nın kapatılmadan 
en azından alternatif bir yer 
belirlensin. Ondan sonra paza-
rın fesedilmesinin daha doğru 
olacağını düşünüyoruz. Borçla 
ilgili daha uygun yerler varsa 
meclisimize geldiği zaman de-
ğerlendirebiliriz. O yüzden bu 
maddeye ‘hayır’ oyu veriyo-
ruz.” Haber Ergin Yıldız 

Edirne'de üniversite öğren-
cileri "Güvenli Sokaklar Projesi" 
ile karanlık sokakları aydınlat-
mayı hedefliyor. Trakya Üniver-
sitesi Güzel Sanatlar Fakültesi 
İletişim Tasarımı Bölümü öğren-
cilerinin geliştirdiği projeyle, va-
tandaşlar sokakları işaretleme 
yöntemiyle belirleyebilecek. 

Projeyi hazırlayan Ayça Er-
dem, gazetecilere yaptığı açıkla-
mada, proje kapsamında "no-
vaedirne.com.tr" internet adre-
sinden erişilebilen interaktif bir 
veri haritası oluşturduklarını 
söyledi. 

Vatandaşların veri haritasın-
da yıldızla işaretleme yaparak 
sokaklarla ilgili yorumda bulu-
nabileceğini belirten Erdem, 
sosyal sorumluluk projesi ola-
rak başlattıkları çalışmayı yay-
gınlaştırmak istediklerini ifade 

etti. 
Berin Çalışır da 21 Aralık'a 

kadar veri haritasında yapılan 
işaretleme ve yorumları topla-
yarak sonuçları ilgili kurumlarla 
paylaşacaklarını kaydetti. 

Geceleri daha aydınlık ve 
güvenli sokaklar oluşturmak 
amacıyla projeyi hayata geçir-

diklerini anlatan Çalışır, çalış-
mayı diğer şehirlerdeki üniver-
sitelere de ileteceklerini söyledi. 

Eski Edirne Belediye Baş-
kan Yardımcısı Ertuğrul Tanrı-
kulu da projeye destek verdiği-
ni ve üniversite öğrencilerinin 
kent için geliştirdiği projelerin 
değerli olduğunu belirtti. (aa)

Ulus Pazar yeri SGK’ya geçti

Üniversitelilerden Güvenli Sokaklar Projesi
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Edirne Engelli Gönüllüleri Derneği Yönetim Kurulu Üyesi 
distoni hastası Cüneyt Çetin, engelli bireylerin her zaman top-
lumun içinde olduğunu belirtti. Çetin, “Engelliler için sadece 
özel günler geldiğinde neler yapılması gerektiğini gündeme ge-
tirerek konuşmayalım. Çünkü bizler sadece özel günlerde değil 
her zaman toplumun içindeyiz” dedi.  

Çetin, 3 Aralık Dünya Engeliler Günü dolayısıyla yaptığı 
açıklamada şunları kaydetti:  

“Bizler sadece böyle özel günlerde değil her zaman hatırlan-
mak istiyoruz. Engelliler için sadece özel günler geldiğinde ne-
ler olması neler yapılması gerektiğini gündeme getirerek konuş-
mayalım. Çünkü bizler sadece özel günlerde değil her zaman 
toplumun içindeyiz. Bunu her gün gittiğimiz ortamlarda toplum 
içinde hatırlatmalıyız. Dışarıya çıktığımızda engellilerin daha gü-
venli ve daha rahat yürüyüş yapabilmesi, sosyal ihtiyaçlarını 
karşılayabilmesi için engellilere ayrılan yolların daha düzgün ol-
masını ve rampalar yapılırken daha ince düşünülerek uygun 
yapılması gerektiğini unutmamalısınız. Bulunduğunuz ortamda 
engelli birini gördüğümüz zaman ona karşı acıyarak bakmama-
lısınız. Onun eline ya da cebine para, şeker sıkıştırarak rencide 
etmemelisiniz. O engelli bireye yardımcı olmak istiyorsanız ön-
celikli olarak onunda farklılıklarınla normal biri olduğunu gör-
melisiniz. Böyle davranarak inanın ki o kişiye karşı hem daha 
fazla duyarlı hem faydalı olursunuz. Engelli bireylerle daha faz-
la vakit geçirmek bizlerin daha görülebilir ve anlaşılabilir olma-
mızı kolaylaştırır.” Haber Merkezi  

CHP Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, 3 
Aralık Dünya Engelliler Günü 
nedeniyle, mesaj yayınladı. 
Akgüngör, engelli bireylerin 
yaşamın birçok alanında karşı-
laştığı zorluklara dikkat çeke-
rek toplumsal sorumluluk çağ-
rısında bulundu. Akgüngör, 
“Unutmayalım, gerçek engel 
zihinlerdedir” dedi.  

Engelli bireylerin erişilebi-
lirlik, istihdam, eğitim ve sos-
yal hayata katılım konusunda 
hâlâ önemli engellerle müca-
dele ettiğini vurgulayan Ak-
güngör, bu sorunların çözü-
münün ancak ortak irade ve 
dayanışmayla mümkün olabi-
leceğini belirtti. 

Akgüngör açıklamasında şu ifadeleri kullandı: 
“3 Aralık Dünya Engelliler Günü, farkındalık kadar sorumluluk 

da gerektiriyor. Engelli bireyler, erişilebilirlik, istihdam, eğitim ve 
sosyal hayata katılımda zorluklarla karşılaşıyor. Eşit ve onurlu bir 
yaşam sürebilmeleri için engellerin kaldırılması şart. Empati, sevgi 
ve dayanışmayla engelsiz bir Türkiye’yi birlikte inşa edebiliriz. 
Unutmayalım, gerçek engel zihinlerdedir” 

Akgüngör, Türkiye’nin her alanda daha kapsayıcı bir yapıya 
kavuşması için tüm kurum ve bireylere görev düştüğünü ifade ede-
rek, engelli yurttaşların yaşamlarını kolaylaştıracak adımların erte-
lenmeden atılması gerektiğini söyledi. 

3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nün yalnızca bir farkındalık gü-
nü değil, aynı zamanda toplumsal değişim için güçlü bir hatırlatma 
olduğunu belirten Akgüngör, “Engelsiz bir Türkiye ancak birlikte 
mümkündür” mesajı verdi. Haber Merkezi  

5 Aralık Dünya Toprak Gü-
nü kapsamında, TEMA Vakfı 
Edirne İl Temsilcisi Şirin Çoğal 
tarafından Meliha Çankaflı 
Anaokulu öğrencileriyle ‘’Top-
rak ve Biyo-çeşitlilik’’ temalı bir 
eğitim ve uygulama etkinliği 
gerçekleştirildi. Etkinlikte, top-
rağın yaşamın kaynağı olduğu 
ve biyolojik çeşitliliğin ekosis-
temlerin sürdürülebilirliği için 
vazgeçilmez bir unsur olduğu 
vurgulandı. 

Etkinlik kapsamında minik 
öğrenciler, toprak, su ve bitkiler 
arasındaki ilişkiyi somut örnek-
lerle öğrenirken; doğada yaşa-
yan canlıların birbirleriyle olan 
bağlantılarını keşfetti. Ardından 
gerçekleştirilen tohum dikimiy-
le çocukların doğa ile bağ kur-
maları ve çevre bilinci geliştir-
meleri sağlandı. 

TEMA Vakfı Edirne İl Tem-

silcisi Şirin Çoğal, bu tür etkin-
liklerle çocuklarda doğaya kar-
şı sevgi, merak ve sorumluluk 
duygusunu oluşturmayı, sürdü-
rülebilir yaşam bilincini yaygın-
laştırmayı amaçladıklarını be-
lirtti. Çoğal, Dünya Toprak Gü-
nü’nün, yalnızca bir farkındalık 
günü değil, geleceğe atılan so-
mut adımların başlangıcı oldu-
ğunu ifade etti. 

Çoğal, açıklamasında şun-
ları kaydetti: 

“Etkinliğe katkı sağlayan 
Okul Müdürümüz Yasemin Taş-
tan ve sınıfında bizleri ağırla-
yan Sınıf Öğretmeni ve Minik 
TEMA Eğitim Sorumlusu Emi-
ne Zobar’a teşekkür ederiz. 

Toprağı korumak, suyu, gı-
dayı, sağlığı ve geleceğimizi ko-
rumaktır. TEMA Vakfı Edirne İl 
Temsilciliği olarak, çocuklarımı-
zın toprağa attıkları her tohu-
mun, daha yaşanabilir bir dün-
ya için filizleneceğine inanıyo-
ruz. Çocukların doğayı tanıma-
sı, sevmesi ve sahiplenmesi, 
sürdürülebilir bir yaşamın en 
güçlü teminatıdır. Bu doğrultu-
da eğitim çalışmalarımız Edirne 
genelinde kararlılıkla devam 
edecektir.” 

Haber Merkezi 

‘Her zaman toplumun içindeyiz’

Edirne'de hayatını çiniye 
adamış emekli öğretmen Nadir 
Adlı anısına “Çinileriyle Nadir 
Adlı Edirneli Bir Ustanın Ardın-
dan” sergisi açıldı. Trakya Üni-
versitesi Edebiyat Fakültesi İlhan 
Koman Sergi Alanı’nda açılan 
sergide, ustanın atölyesinden 
derlenen eserler sergilendi. 

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Gülgün Yılmaz ile TÜ Güzel Sa-

natlar Fakültesi Resim Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Kerem İşca-
noğlu’nun sergi düzenleyiciliğini 
üstlendiği sergi, Trakya Üniversi-
tesi Edebiyat Fakültesi İlhan Ko-
man Sergi Alanı’nda açıldı. “Çi-
nileriyle Nadir Adlı Edirneli Bir 
Ustanın Ardından” sergisi usta-
nın atölyesinden derlenen eser-
leriyle hem el emeğini hem de 
geleneğe adanmış bir yaşamı 

anıyor.  
 

“Nadir Adlı (1955-2025) 
kimdir?” 

Edirne Erkek Öğretmen oku-
lu 1974 yılı mezunu Edirne do-
ğumlu çini ustası Nadir Adlı, sa-
nat eğitimini Kütahya'da tamam-
ladı. Nadir Atlı Kütahya çiniciliği-
nin incelikli teknik bilgisini, Edir-
ne'nin tarihî ve kültürel mirasın-

dan aldığı ilhamla birleştirdi. 
Muradiye Camii, Selimiye ve 
kentin diğer mimari yapılarında-
ki bezemeler, sanatçının çinile-
rinde özgün bir yorumla yeniden 
hayat buldu. Klasik desenlere 
duyduğu saygıyı renk, doku ve 
yüzey arayışlarındaki yenilikçi 
yaklaşımıyla harmanlayarak 
kendine özgü bir üslup geliştirdi. 
Uzun yıllar atölyesinde üretim 
yapan ve pek çok genç sanatçıya 
rehberlik eden Nadir Adlı, ustalı-
ğıyla ardından kalıcı izler bıraktı. 
1987 ile 2004 yılları arasında 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Edir-
ne Devlet Güzel Sanatlar Galeri-
si Müdürlüğü görevini üstlenen 
Adlı, bu süreçte Edirne'de sana-
tın gelişmesi adına birçok çalış-
maya imza attı. Edirneli seramik 
sanatçısı Nadir Adlı 17 Temmuz 
2025’te vefat etti.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirneli ustaya vefa sergisi

“Gerçek Engel Zihinlerdedir”
Minik eller toprakla buluştu
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Devlet Su İşleri (DSİ) 11. 
Bölge Müdürlüğü, 3 ilde 35 iş-
çi alımı için evrak teslim süre-
cinin başladığını duyurdu. 
DSİ’de farklı pozisyonlarda ça-
lışmak üzere en az lise mezu-
nu, Edirne’den 17, Kırklare-
li’nden 14 ve Tekirdağ’dan 4 
işçi alınacak. İŞKUR üzerinden 
başvuran adayların noter ku-
rasına katılabilmeleri için ge-
rekli belgeleri 08-19 Aralık ta-
rihleri arasında elden teslim et-
meleri gerekiyor. Beden işçisi 
ve düz işçi kadrosu için önce 
noter kurası çekilecek ardın-
dan kurada belirlenen adaylar-
dan evrak teslimi istenecek.  
“Evrak teslimi 8-19 Aralık 

tarihlerinde” 
DSİ, resmi internet sitesin-

den 2025 yılı işçi alımı evrak 
teslimi duyurusunda şu ifade-
lere yer verdi: 

“Adayların, 08-19 Aralık 
tarihleri arasında başvuru yap-
tıkları pozisyondaki İŞKUR ila-
nında istenilen belgeleri örnek 
dilekçe ile birlikte Edirne DSİ 
11. Bölge Müdürlüğüne elden 
teslim etmeleri gerekiyor. Bel-
gelerin asılları Evrak Teslim 
Komisyonu tarafından görül-
dükten sonra adaya iade edi-
lecek, evraklar iki nüsha olarak 
hazırlanacak. Kurum tarafın-
dan yapılan açıklamada aday-
ların yazılı tebligat yapmaya-
cağı belirtildi. 19 Aralık Cuma 
günü mesai bitiminden sonra 
evrak teslim edenler ve ilanda 
belirtilen şartları taşımayan 
adaylar kuraya dahil edilme-
yecek.  
“Beden işçisi kadrosunda 

önce kura, sonra evrak 
teslimi” 

Beden İşçisi (Genel) / Düz 

İşçi kadrosu için süreç diğer 
pozisyonlardan farklı ilerleye-
cek. 

Bu kadroda önce noter ku-
rası çekilecek, ardından yalnız-
ca kurada belirlenen adaylar-
dan evrak istenecek. 

 
“Kura tarihi 2 Mart 2026” 

Doğrudan noter kurası 
yöntemiyle yapılacak alımda, 
İŞKUR tarafından bildirilen 
başvuru sahipleri arasında ev-
rak kontrolünü geçen adaylar 
içinden kadro sayısı kadar asil, 
4 katı kadar yedek aday, 2 
Mart 2026’da noter huzurun-
da belirlenecek. 

Ekskavatör operatörü kad-
rosunda ise kura sonucunda 
belirlenecek asil ve yedek 
adaylar daha sonra yazılı, söz-
lü ve uygulamalı sınavlara tabi 
tutulacak. Sınavlara ilişkin de-
taylar DSİ 11. Bölge Müdürlü-
ğü’nün internet sitesinden du-
yurulacak. 
“Tüm duyurular internet 

üzerinden yapılacak” 
Kuranın yapılacağı yer ve 

saat bilgisi, diğer tüm bilgilen-
dirmeler gibi Bölge Müdürlü-
ğü’nün resmi internet sitesinde 
duyurulacak. Adaylara ayrıca 
posta yoluyla bildirim yapıl-
mayacak.” Haber Ergin Yıldız

DSİ’ye 35 işçi alınacak

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, 3 Aralık Dünya En-
gelliler Günü’nde engelli vatandaşlarla kahvaltıda buluştu.  

Kahvaltı Edirne Belediyesi Meriç Sosyal Tesisleri’nde ger-
çekleşti. Gerçekleşen kahvaltıya Cumhuriyet Halk Partisi Edir-

ne Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, dernek üyeleri ve en-
gelli vatandaşlar katıldı. Gencan, daha erişebilir ve daha eşit bir 
Edirne için çalışmaya devam edeceğini ifade etti.  Gencan, 
kahvaltıda engelleri birlikte aşmanın ve dayanışmanın verdiği 
gücü vurguladı.  

 
“Bugün hepimize umut oldu” 

Gencan, şunları kaydetti: 
“3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında bir araya gel-

diğimiz tüm derneklerimize ve vatandaşlarımıza gönülden te-
şekkür ediyoruz. Dayanışmanın, birlikte üretmenin ve engelleri 
birlikte aşmanın verdiği güç, bugün hepimize umut oldu. Prog-
ramda yaptığı anlamlı konuşma ve katkıları için Edirne Gençlik 

ve Engellileri Destekleme Derneği Başkanı Erol Adem Düzkes’e 
ayrıca teşekkür ediyoruz. Daha erişilebilir, daha kapsayıcı ve 
daha eşit bir Edirne için birlikte çalışmaya devam edeceğiz.”  

Haber Bahar Oduncu 

Gencan engellilerle bir arada

Edirne ve Kırklareli'nde 36 düzensiz göçmen yakalandı. Edir-
ne'nin Uzunköprü ilçesine bağlı Saçlımüsellim ve Serem köyle-
rinde denetim yapan güvenlik güçleri, 32 düzensiz göçmenin ya-
sa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. Yakalanan yabancı uy-
ruklular işlemlerinin ardından Edirne Göç İdaresi Müdürlüğüne 
gönderildi. 

Kırklareli Jandarma Komutanlığı ekipleri de merkeze bağlı 
Demircihalil köyünde 4 düzensiz göçmeni yakalayıp Pehlivan-
köy Geri Gönderme Merkezine teslim etti. (aa)

36 düzensiz göçmen yakalandı

GAZETESÝ


